

Dnevi enakosti spolov 2024 na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani

Na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani (UL FF) zdaj že četrto leto zapored organiziramo **Dneve enakosti spolov** (DES) FF, ki so tako postali tradicionalni dogodek. Dneve enakosti spolov FF bomo letos izvedli med **7. marcem in 21. majem 2024**, ko se bo zvrstila vrsta različnih dogodkov (pogovorov, okroglih miz, predavanj, predstavitev knjig, diplom, magistrskih in doktorskih disertacij), ki bodo tematizirali različne aspekte enakosti spolov.

Letošnje *Dneve enakosti spolov* bomo otvorili na predvečer mednarodnega dneva žensk, **7. marca 2024**, ob 11.30 v Modri sobi UL FF. Na tem dogodku bodo sodelujoče ob izidu drugega ponatisa znamenite knjige *Pozabljena polovica* spregovorile o pomenu zgodovinskega spomina na ženske, ki so na različnih področjih naredile prodore, pustile pečat, a premalokrat ali pa sploh ne dobile potrditve v okolju, v katerem so delovale. Iztočnico za pogovor bo ponudil drugi ponatis knjige *Pozabljena polovica*, ki jo je najprej izdala založba *Tuma*, drugi ponatis pa založilo *Združenje za povezovanje strokovnjakinj in promocijo znanja ONA*, izdajo pa omogočila *Loterija Slovenija*.

O nastajanju knjige in o pripravah pri nadaljevanju njihovega dela se bodo pogovarjali z urednicami *Pozabljene polovice* **akad. zasl. prof. dr. Alenko Šelih**, **prof. dr. Marto Verginella** in **prof. dr. Milico Antić Gaber**, prvo založnico **Tanjo Tuma** ter predsednico *Združenja ONA VE* **mag. Marto Kos** in predsednico uprave *Loterije Slovenija* **Romano Girandon**. Pogovor bo moderiral **prof. dr. Roman Kuhar**.

“Dnevi enakosti spolov na UL FF niso namenjeni samo naši notranji, ampak tudi širši javnosti. Z njimi želimo sporočiti, da enakost spolov jemljemo resno, se s tem vprašanjem ukvarjamo tako teoretsko kot empirično-raziskovalno in svoje izsledke v sodelovanju z različnimi organizacijami, civilno družbo in posameznicami, posamezniki prenašamo tudi v vsakdanjo prakso. Pri našem delu tematiziramo pomembna aktualna vprašanja enakosti spolov (od npr. stereotipnih obravnav spolov v učbenikih, do vključujočega jezika in spolnega nadlegovanja), vključujemo tako strokovnjakinje in strokovnjake iz naše fakultete, iz drugih fakultet in inštitutov, pa tudi iz tujine,” je povedala vodja projekta, **prof. dr. Milica Antić Gaber**.

Dnevi enakosti spolov so tudi pokazali, da je enakost spolov široko in dinamično raziskovalno področje v okviru humanistike in družboslovja. Menimo, da je predvsem participativna struktura DES ključnega pomena, da je niz dogodkov uspešen in trajnosten ter je tako postal del institucionalne prakse UL FF. Lani smo v okviru DES med 8. marcem in 23. majem izvedli 13 dogodkov, na katerih je sodelovalo okrog 50 govork in govorcev. Med drugimi smo poleg gostij iz drugih institucij gostili tudi veleposlanico republike Nemčije **Natalie Kauther**, ministra za solidarno prihodnost **Simona Maljevca** in profesorico z Univerze v Washingtonu **Sabine Lang**.

Vsi dogodki so dokumentirani, posnetki pa so dostopni na spletni strani UL FF pod zavihkom [Enakost spolov](#), kjer je tudi program dogodkov, ki bodo v sklopu DES potekali letos.

Lepo vabljeni!